



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.01.2017

№ _____ 59

Про утворення робочої групи з питань упорядкування обліку юридичних осіб, що за даними ЄДРПОУ належать до сфери управління органів державної влади, які розташовані в Печерському районі міста Києва при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09 червня 2016 року № 403 «Про створення Міської комісії з питань упорядкування обліку юридичних осіб, які розміщені в місті Києві та, за даними ЄДРПОУ, належать до сфери управління органів державної влади»:

1. Утворити робочу групу з питань упорядкування обліку юридичних осіб, що за даними ЄДРПОУ належать до сфери управління органів державної влади, які розташовані в Печерському районі міста Києва при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації (далі - робоча група) у складі, що додається.

2. Робочій групі:

2.1. В своїй діяльності керуватись Положенням про Міську комісію з питань упорядкування обліку юридичних осіб, що за даними ЄДРПОУ належать до сфери управління органів державної влади, які розташовані у місті Києві, затвердженим розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09 червня 2016 року № 403 «Про створення Міської комісії з питань упорядкування обліку юридичних осіб, які розміщені в місті Києві та, за даними ЄДРПОУ, належать до сфери управління органів державної влади».

2.2. Забезпечувати своєчасне проведення обстежень юридичних осіб згідно з переліком, який надається Міською комісією з питань упорядкування обліку юридичних осіб, що за даними ЄДРПОУ належать до сфери управління органів державної влади, які розташовані у місті Києві (далі – Міська комісія) та підготовку за його результатами відповідних документів у визначені Міською комісією строки,

3. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження від 14 жовтня 2011 року № 509 «Про утворення робочої групи з питань упорядкування обліку юридичних осіб, що за даними ЄДРПОУ належать до сфери управління органів державної влади, які розташовані в Печерському районі м. Києва при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації», від 14 лютого 2014 року №74 «Про затвердження складу робочої групи з питань упорядкування обліку юридичних осіб, що за даними ЄДРПОУ належать до сфери управління органів державної влади, які розташовані в Печерському районі м. Києва при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації», від 13 лютого 2015 року № 84 «Про затвердження нового складу робочої групи з питань упорядкування обліку юридичних осіб, що за даними ЄДРПОУ належать до сфери управління органів державної влади, які розташовані в Печерському районі м. Києва при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержицького А.В.

Голова



С. Мартинчук